

## Filip & Company asista Digi Portugalia la achiziția Nowo Communications, al patrulea cel mai mare operator de telecomunicații mobile și fixe din Portugalia



**Casa de avocatura Filip & Company a asistat filiala din Portugalia a grupului Digi cu privire la încheierea unui contract pentru achiziționarea a 100% din acțiunile emise de Cabonitel, S.A. la o evaluare de 150 de milioane euro. Perimetrul tranzacției include Nowo Communications, S.A, al patrulea cel mai mare operator de telecomunicații mobile și fixe din Portugalia, societate deținută integral de Cabonitel, SA.**

„Digi este una dintre companiile românești cu cele mai mari investiții în afara României, având o strategie robustă de extindere pe piețele internaționale. Achiziția fulger a Nowo Communications, al patrulea cel mai mare operator de telecomunicații din Portugalia, reprezintă o etapă importantă în procesul de consolidare a prezenței Grupului Digi în Europa. Această achiziție reconfirmă abilitatea Grupului Digi de a identifica și valorifica oportunitățile de creștere dincolo de granițele României, într-o piață extrem de competitivă. Suntem bucuroși ca am avut din nou ocazia să lucrăm în echipă și le mulțumim pentru încrederea acordată.”, a declarat **Alexandru Bîrsan**, *partener și coordonatorul departamentului de Fuziuni, achiziții și piețe de capital al Filip & Company.*

Echipa Filip & Company care a asistat grupul Digi în acest proiect a fost coordonată de [Alexandru Bîrsan](#) (partener) și le-a inclus pe **Olga Nița** (partener), **Anca Badescu** (asociate) și **Bianca Gheorghe** (asociate).

Avocații Filip & Company au avut roluri importante în multe dintre tranzacțiile semnificative de fuziuni & achiziții din România. Fie că este vorba despre privatizări, tranzacții de private equity, venture capital sau growth capital sau alte fuziuni și achiziții complexe, de foarte multe ori, cel puțin una dintre părți a primit consultanță juridică din partea Filip & Company. Totodată, avocații Filip & Company sunt clasificați pe primul loc în cele mai prestigioase directoare internaționale – Chambers and Partners și Legal 500 în practica de Fuziuni și achiziții atât la nivel de echipă cât și individual.